

ГАВАНА, 17 апреля. (ТАСС). Корреспондент ТАСС Н. Чигирь передает: сегодня в 5 часов утра по местному времени началась вооруженная интервенция против Кубы.

НЬЮ-ЙОРК, 17 апреля. (ТАСС). Информационные агентства сообщают со ссылкой на сведения из Флориды, где обосновались главари контрреволюционеров, а также на кубинские радиостанции о вооруженном вторжении на Кубу.

Юни называет вторгшихся «войсками кубинской армии освобождения, насчитывающими сотни людей». Вторжение, указывает Юни, произошло в нескольких пунктах на берегу залива в южной части провинции Матансас.

Агентство АП сообщает о боях правительственных войск с «силами мятежников, численность которых неизвестна». Это агентство передало заявление кубинского офицера, который указал, что «проходит бой» и что число вторгшихся невелико.

РЕКОРД СТЕРЖЕНЩИЦЫ

ХОРОШО начали на автозаводе имени Лихачева предмассовую трудовую вахту рабочие стеклопакетного отделения литьевого цеха № 3. В смене мастера Василия Молостова на изготовление блоков цилиндров отличилась Анна Жайева. Она сняла с машины за смену 750 стеклянных блоков цилиндров при задании 550. Это очень высокий, рекордный результат.

Подарок

Метростроевцев

В СЕМИРИЧЬЕСКАЯ победа нашей Родины — полет в космос майора Ю. А. Гагарина вдохновил метростроевцев на новые трудовые успехи. Отличники делами озабочены вести дни горячих шахт № 508-бис Метростроя. Они сооружают по 7—8 метров тоннеля в сутки при задании 4,4 метра. По плану апреля коллектив шахты должен построить за месяц 111 метров тоннеля. Сегодня в подземелье бригады завершили проходку ст метров. Соревнование возглавляет бригада опытного метростроевца С. Нагиевского.

Горники шахты решили до конца месяца пройти еще не менее 60 метров тоннеля сверх апрельского плана.

КОРОТКО

В АЗЕРБАЙДЖАНЕ открывается республиканский слет молодых передовиков производственного и ударного труда. Съезд состоялся в Баку на пленуме комсомольцев Москвы и столичной области.

ПРЕДСТАВЛЕНЫ театрами всей общественности столицы утром тепло встретили Ленинградском вокзале коллектива Большого драматического театра имени М. Горького во главе с народным артистом СССР, лауреатом Ленинской премии Г. Тонконоговым. Завтра в помещении театра имени Вахтангова спектакль «Варвары» начнутся гастроли ленинградских артистов.

Спортивно-туристический слет молодых передовиков производственного и ударного труда СССР «Слава» в Баку выезжал делегации комсомольцев Москвы и столичной области. Съезд состоялся в Праге. На съезде присутствовал заместитель заведующего отделом ЦК КПСС В. П. Терешкин.

Парламентарии Ливии выехали в Прагу

ГОСТИ Верховного Совета СССР — парламентарии Ливии выехали сегодня из Москвы в Прагу. На Шереметьевском аэродроме парламентскую делегацию Ливии проводили Председатель Совета Союза Верховного Совета СССР П. П. Лобанов, депутаты Верховного Совета, представители общественности советской столицы.

Завтра Москва, по свидетельству Центрального института проголосования, будет облачена, без сомнения, ветром сладкий. Температура утром около 0, днем 9—11 градусов тепла.

На съезде присутствовали представители общественности советской столицы. В числе проводивших на аэродроме были послы арабских стран, аккредитованные в СССР.

СЕГОДНЯ В ПРАВДЕ...

ПРАВДА продолжает публиковать приветственные телеграммы из зарубежных стран, поступающие в адрес Центрального Комитета КПСС, Совета Министров СССР и Президиума Верховного Совета СССР по случаю первого в мире полета советского человека в космическое пространство на корабле-спутнике «Восток».

ВЧЕРА Москва встречала гостей из далекого Ласоса — страны мужественного народа, борющегося за свою свободу и независимость — премьер-министра Ласоса принца Суванну Фуму. На Внуковском аэродроме первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгин и премьер-министр Ласоса принц Суванна Фуму обменялись речами,

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания 36-й
17 АПРЕЛЯ 1961 г.
ПОНЕДЕЛЬНИК
№ 91 (11376)
ЦЕНА 2 КОП.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Газета Московского городского комитета
Коммунистической партии Советского Союза и Моссовета

ТЕПЕРЬ ЭТО НЕ МЕЧТА

НЕВИДАНИЕ темпы разви-
тия нашей науки и тех-
ники, успешные полеты со-
ветских космических кораб-
лей подготовили нас к мыс-
ли о том, что в космос поле-
тит человек. Но кто мог по-
думать, что это произойдет
так скоро?

Мне, как человеку, имею-
щему непосредственное от-
ношение к такой области тех-
ники, как счетно-решающие
устройства, особенно понят-
ны трудности, которые бы-
ли сопряжены с запуском ко-
рабля-спутника «Восток». И
так радостно, что все они преодолены. Поражает точ-
ность выведения на орбиту
корабля-спутника.

Волнуюсь! Хочется крепко
пожать руку героя из героя Юрию Алексеевичу Гагарину. Это он виновник той радости,

которую испытывает сейчас
каждый советский человек.

Л. Преснухин,
профессор, доктор
технических наук.

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ РАЗУМНО, БЕРЕЖЛИВО

К 10 ЧАСАМ театр имени
Ленина комбината «Трех-
горная мануфактура» заполни-
л плавники, главные
бухгалтеры и другие работники
экономических служб
 заводов и фабрик Мосгорсо-
нархоза. С долблазом «О по-
вышении уровня экономиче-
ской работы и мерах улуч-
шения экономических показа-
телей деятельности предприни-
мательства» на совещании вы-
ступил заместитель председателя
Совета народного хозяйства
Г. Г. Сотников.

Интересные факты и циф-
ры привел докладчик. За

два года семилетия объем
производства валовой продук-
ции увеличился по совмархозу
на 143 процента вместо 83.3
процента по плану. Заверши-
лась комплексная механизация
предприятий, 57 цехов и
участков. Сэкономлено сверх
планов 108 миллионов рублей.
Поставлено на серийный выпуск
2.488 изделий широкого
потребления. Сотни костюмных
плит, вспомогательных ви-
довых автоматических,

полуавтоматических, поточ-
но-механизированных и кон-
вейерных линий, тысячи единиц совершившего обору-
дования появились на пред-
приятиях. Значительно пере-

выполнено задание по росту
производительности труда.

Итоги двухлетней работы
радуют. Они позволили Мос-
горсонархозу скромненько
развеяться с присвоением
проекта семилетки. По срав-
нению с 1958 годом выпуск
валовой продукции в 1965 году
увеличится не на 40 процентов,
а на 54 процента. Производитель-
ность труда за семилетие
возрастет не на 31,6, а на
40,6 процента. Это явится достойным подарком москвичам,
по-боевому готовившимся вместе
с партией и всеми совет-
скими людьми к XXII съезду

КПСС.

Докладчик в участники
принял обстоятельно проана-
лизировал генеральную
экономическую деятельность
предприятий и отрасли промышленности,
подверг критике недостатки,
вскрыл резервы улучшения
финансово-экономической

работы.

Хозяйствовать разумно,
экономично, вскрыть все ре-
зервы производства и поста-
вить их на службу досрочно-
му выполнению величайшей
задачи семилетки — первейшей
долг работникам московской

промышленности.

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ РАЗУМНО,
БЕРЕЖЛИВО

Две недели на Кубе

РЕВОЛЮЦИОННАЯ Куба
шлет горячие приветы
москвичам, сказал корреспондент ТАСС председатель

Института имени Дзержинского
Московского городского Совета
депутатов труда. Успешно прошли
открытие новой эры в истории
Земли. Успешно продолжалась
штурм космоса. А ведь совсем
недавно об этом мечтали только
писатели-фантасты. Даже после запуска
спутников Земли, облета Луны,
после успешных приземлений
кораблей-дружиников труда было
сложно сказать, что по-
следует дальше, когда
появятся первые космонавты.

На Кубе, рассказал тов.

Боровников, мы провели две
недели, и на эти короткие
время повидали многое: про-
мышленные предприятия, сельскохозяйственные кооп-
тараты, стройки, учебные зав-
едения, детские учреждения, га-
рьбы и коммунальные

некоторых. А мы встречались с
рабочими и крестьянами, офицерами и солдатами, ин-
теллигентами и народной ми-
лицией. Все выражали глубокую
признательность советским людям за помощь и поддержку. Во время посеще-
ния кубинского сахарного завода, кооп-
таратива «Куба либре», строите-
льства школьного центра в провинции Ориente возникла
массовая митинга, и они вышли в манифестиацию

на Кубе с ответным ви-
зитом по приглашению мэра
Гаваны Хосе Льососа Гобеля.

На Кубе, рассказал тов.

Боровников, мы провели две
недели, и на эти короткие
время повидали многое: про-
мышленные предприятия, сельскохозяйственные кооп-
тараты, стройки, учебные зав-
едения, детские учреждения, га-
рьбы и коммунальные

некоторых. А мы встречались с
рабочими и крестьянами, офицерами и солдатами, ин-
теллигентами и народной ми-
лицией. Все выражали глубокую
признательность советским людям за помощь и поддержку. Во время посеще-
ния кубинского сахарного завода, кооп-
таратива «Куба либре», строите-
льства школьного центра в провинции Ориente возникла
массовая митинга, и они вышли в манифестиацию

на Кубе с ответным ви-
зитом по приглашению мэра
Гаваны Хосе Льососа Гобеля.

Особо следует отметить рев-
олюционный дух кубинцев, их патриотизм, сплоченность
вокруг правительства, воз-
главляемого Фиделем Кастро, понимание или задач, которы-
е предстоит решить революцией. Из бесед с политическими и
общественными деятелями, с простыми людьми становятся ясными, что, несмотря на все возможные провокации и уг-
розы извне, попытки подрывать

экономики, террористические
акты, народ и правительство
Кубы полны уверенности в
своих силах. Они знают, что
все прогрессивное человечество
на их стороне, и делают все для строительства новой жизни.

Народная власть в горо-
дах и сельских местностях

пользуется высоким автори-
тетом.

Н. И. Боровников отметил, что кубинцы — представители самых различных слоев
населения — с чувством ис-
превратившиеся в единую си-
мпатию кубинского народа, с
каждым днем улучшающуюся. В

широких масштабах ведется строительство жилья домов для рабочих и крестьян. Военные казармы, доставленные в наследство от режима Батисты, превращены в школы, преводятся в здания школ и больницы.

Нас крайне тронула сер-
дечность встреч с кубинским
народом, сказал тов. Боров-

ников. А. Боровников отметил, что кубинцы — представители самых различных слоев населения — с чувством ис-
превратившиеся в единую си-
мпатию кубинского народа, с
каждым днем улучшающуюся. В

широких масштабах ведется строительство жилья домов для рабочих и крестьян. Военные казармы, доставленные в наследство от режима Батисты, превращены в школы, преводятся в здания школ и больницы.

Завтра Москва, по свидетель-
ству Центрального института
проголосования, будет облачена, без сомнения, ветром сладкий. Температура утром около 0, днем 9—11 градусов тепла.

На съезде присутствовали
представители общественности
советской столицы. В

числе проводивших на аэро-
дроме были послы арабских
стран, аккредитованные в СССР.

ПОГОДА

Минимальная температура
сегодня ночью в Москве бы-
ла 4 гр., в 12 часов дня 8 гр.

тепла.

Завтра Москву, по свидетель-
ству Центрального института
проголосования, будет облачена, без сомнения, ветром сладкий. Температура утром около 0, днем 9—11 градусов тепла.

На съезде присутствовали
представители общественности
советской столицы. В

числе проводивших на аэро-
дроме были послы арабских
стран, аккредитованные в СССР.

ПОГОДА

Минимальная температура
сегодня ночью в Москве бы-
ла 4 гр., в 12 часов дня 8 гр.

тепла.

Завтра Москву, по свидетель-
ству Центрального института
проголосования, будет облачена, без сомнения, ветром сладкий. Температура утром около 0, днем 9—11 градусов тепла.

На съезде присутствовали
представители общественности
советской столицы. В

числе проводивших на аэро-
дроме были послы арабских
стран, аккредитованные в СССР.

ПОГОДА

Минимальная температура
сегодня ночью в Москве бы-
ла 4 гр., в 12 часов дня 8 гр.

тепла.

Завтра Москву, по свидетель-
ству Центрального института<br